

M Esztergomban született 1956-ban. A gimnáziumot a nyergesújfalui Irinyi János Gimnáziumban végezte. Érettségi után Budapesten a Könnyűipari Műszaki Főiskolán, a textiltechnológia szak kötő-hurkoló tagozatán folytatta tanulmányait, szakdolgozata témája a különbözőképpen színezett terjedelmesített poliamidfonalak tulajdonságainak vizsgálata volt. Ennek rövid kivonata 1979-ben a Magyar Textiltechnikában is megjelent.

Főiskolai tanulmányai befejeztével a Győri Kötöttkesztyűgyárban kezdett dolgozni. A gyakornoki időt követően, ami alatt megismerte a kesztyűgyártás teljes folyamatát a győri és a vállalathoz tartozó celldömölki gyárban is, a győri gyár technológia és gyártmányfejlesztési osztályán dolgozott, technológusként.

Miután összeházasodtak a gyár főmérnökével, Martonné munkahelyet változtatott és a Gardénia Függönygyárban folytatta pályáját.

Itt akkor jelentkezett nagyobb igény a konfekcionált függönyökre és így a megalakuló konfekcióüzem vezetése lett a feladata.

1987-ben meghívták a Rejtő Sándor Textilipari Iskolába tanítani.


Az iskola megszűnéséig tanította ott a kötéstecnológiát, kötéstant és anyagismeretet.



MARTON JÓZSEFNÉ SÜMEGI MARGIT

Pályájának kezdetén több fiatal kollégájával együtt részt vett a Fiala Műszakiak és Közgazdászok Tanácsa versenyein, amelyet az akkor még meglévő másik két – budapesti ill. szegedi – textilipari középiskolával felváltva rendeztek.

Sajnos a nagy iskolabezárások nem kerülték el a Rejtő Sándor iskolát sem. Amikor egyértelmű lett, hogy nem folytatódik a textiles képzés, akkor visszament a kesztyűgyárba, ami időközben felvette a Glovita Kötöttkesztyűgyár nevet. Mivel a szabott kesztyű iránti igény csökkent, úgy döntöttek, hogy behozzák Győrbe a teljes gyártást Celldömölkéről.



Ez időtáj kezdtek a gyárban a SAP integrált vállalatirányítási rendszert is bevezetni, így a szabott kesztyű gyártási folyamata Martonné közreműködésével került a SAP-ba. (Ma már a gyárban nem készítenek szabott kesztyűt, mert a piac nem igényli ezt a terméket.)

Férje, Marton József igazgató nyugdíjba vonulásával a műszaki terület irányítása lett Martonné feladata.

A gyárnak az 1970-es évek óta jó kapcsolata van a japán Shima Seiki kötőgépgyártó céggel, amelynek révén a régi gépeket 2015-ben és 2017-ben is újakra cserélték. Ezt a jövőben is folytatni kívánják.

A cég tagja a Győr-Moson-Sopron Megyei Kereskedelmi és Ipari Kamarának, az Ipari Tagozatban Martonné képviseli a textil szakmát.

Munkába lépése óta tagja a Textilipari Műszaki Tudományos Egyesületnek.

Társadalmi tevékenységéhez hozzá tartozik, hogy tagja a jótékony célú, politikamentes, nemzetközi Magyarországi LIONS Szövetségnek.